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Titlul activității ROIS:  ,,Din lumea celor care nu cuvântă” – Emil Gârleanu
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Descriere activități ROIS:

”Toate eforturile de educație vor fi fără rost, până când nu vei învăța copilul să iubească

animalele și florile.” (text preluat)

Pornind de la acest mesaj, materialul realizat vine să proiecteze însemnătatea celui mai nobil

sentiment  pe  care  Dumnezeu  l-a  sădit  în  sufletele  oamenilor  în  toate  etapele  vieții  –

IUBIREA.

Lectura  propusă  ,,Din  Lumea  celor  care  nu  cuvântă”  de  Emil  Gârleanu,  invită  orice

segment  de  cititori  și  mai  ales  cititorii-beneficiari  ai  acestui  proiect  la  înțelegerea

dimensiunilor variate și a formelor Iubirii prin Emoțiile declanșate de acest sentiment, la

înțelegerea  beneficiilor  aduse  de  această  trăire  și  îndrumă  pe  cei  tineri  spre  a  înțelege

celelalte trăiri nobile atrase de Iubire: Prețuire, Respect, Empatie, Altruism ș.a.

Dragostea  față  de  Natură se  manifestă  în  primul  rând  prin  RESPECTUL,  apoi  prin

ASCULTAREA și ÎNȚELEGEREA SA.

Scopul acestui material este acela de a insufla beneficiarilor o lecție despre descoperirea 

propriilor valori, descoperirea intensității emoțiilor umane față de natură cu tot ceea ce 

implică, natură însemnând o lume a plantelor, a păsărilor și a animalelor, a tuturor vietăților 

regăsite aici, de fapt – o altă lume.

Neasemuita scriere a lui Emil Gârleanu prin cele trei lecturi alese, vine în sprijinul acestui 

material, făcând din el un test prin care copii să poată să își descopere, ori verifice gradul de 

atenție, de empatie, de sensibilitate și mai ales de emoție față de lumea în care aceștia trăiesc,

care poate să unească cele două lumi: Lumea Omului și Lumea Naturii, într-o fantastică 



armonie, dacă o vor descoperi.

Materialul a creat un deosebit prilej pentru auto-analiză a valorilor de bază, a propriei 

dezvoltări cu rol terapeutic și de reflecție și anume: răspunsurile pe care le căutăm adesea se 

află în noi, dar privind spre NATURĂ.
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